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ОЕСР: ПРО ЩО СВІДЧАТЬ  НАЯВНІ ДАНІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Федералізм масштабу: про що свідчать  наявні дані?»
із серії «Робочі документи ОЕСР з питань фіскального федералізму».

У ньому зазначається, шо в умовах обмеженого бюджетного простору та
зростання  попиту  на  державні  послуги  субнаціональні  органи  влади
стикаються із загостренням цілої низки проблем. Підвищення ефективності
надання державних послуг може допомогти узгодити суперечливі чинники
впливу  та  підтримати  фінансову  стабільність  внаслідок  економії  від
масштабу.  Децентралізація  дозволяє  адаптувати  державні  послуги  до
місцевих  переваг,  тоді  як  надання  послуг  у  більшому  масштабі  може
знизити питомі витрати та зміцнити адміністративний потенціал. Політики
країн  ОЕСР  прагнуть  збалансувати  економію  за  рахунок  масштабу  за
допомогою  трьох  основних  підходів:  проведення  правових  та
адміністративних  реформ;  передача  політичної  відповідальності  на  інші
рівні  управління  чи  створення  нових  інституційних  рівнів;  перегляд
субнаціональних кордонів шляхом злиття чи поділу більших територій. У
документі  показано,  як  економія  та  зміна  масштабу  впливають  на
ефективність  надання  місцевих  державних  послуг  у  системах
багаторівневого  управління;  продемонстровано,  що  ефекти  масштабу
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суттєво відрізняються в різних секторах залежно від фіксованих витрат,
щільності  попиту,  технологій  та  характеристик послуг.  Існує U-подібний
зв’язок між масштабом та ефективністю: невеликі юрисдикції стикаються з
вищими питомими витратами, тоді як великі та щільні юрисдикції несуть
витрати на перевантаження та координацію. Аналізується компроміс між
масштабом  та  фіскальною  децентралізацією:  об’єднане  надання  послуг
може  підвищити  ефективність,  але  знизити  швидкість  реагування  та
підзвітність.  Надається  оцінка  таким  політичним  інструментам,  як
міжмуніципальна співпраця, перерозподіл обов’язків та злиття, отримання
переваг масштабу при збереженні місцевої автономії.
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